
 

                           עמותה רשומה מס' 580501252 

פרוטוקול ישיבת מועצה לא מן המניין מתאריך 27.03.2022  

נוכחים: ליאור פליק, יוכי לוי, ניצן שחר, לי יפרח, זיו אקווה, טארק חטיב, שי נקש, אריה אבוטבול, 
יוסף דורון, טלאור פישלר, יצחק רפפורט, אלכס פנוב. 

גיא הדר (מבקר), אורלי (מנכ"לית). 

הצעה לסדר יום להעלאת דמי הרווחה לשנת 2023: 

ליאור פליק: מתנצל שהנושא עולה בישיבה שלא מן המניין, עקב פנייה של המוסד שבוע לפני פתיחת 
הרשמה לסמסטר 2023א אנחנו נאלצים להחזיר למוסד הודעה מהו גבוה דמי הרווחה לשנת 

הלימודים הבאה. 

נושא תשלום הרווחה הינו נושא חשוב, אחת לכמה שנים אנחנו עושים עדכון קל בנושא תשלום דמי 
הרווחה וזאת ממספר סיבות שאותם אפרט עוד מעט. 

בנוסף אני רוצה שתראו קובץ של תשלום דמי הרווחה של שאר המוסדות לימוד (אגודות סטודנטים) 
ושם ניתן לראות את הפערים שביננו לבינם, אצלנו באוניברסיטה הפתוחה תשלום דמי רווחה הוא 

מהנמוכים מבין שאר המוסדות לימוד. 

אנחנו נערכים לשנה הבאה, שנת תקציב הבאה שיתחיל באוקטובר וצריכים להתכונן לעלויות שהשנה 
עלו עקב עליות מחירים בכל דבר. עקב עליות המחיר כל הפרויקטים שלנו בעקבות זה ההוצאות 

שלהם גדלו. אנו רוכשים מוצרים ושירותים לטובת כלל פעילויות האגודה וצריך להבין שכל העלויות 
ישתנו, לדוגמא: כרטיס לסרט פופקורן ושתייה שאנחנו מסבסדים עולה לנו היום יותר בכמה שקלים 
משנה שעברה, מתנה שנתית גדלה בגלל דלק, שינוע ועוד וכך בכל מוצר או שירות שאנחנו רוכשים 

לטובת הסטודנטים שלנו. 

אני חייב לציין כי העלאה בעשרה שקלים בלבד לא תכסה את כלל העליות שאנחנו סופגים אבל זה 
יאפשר לנו להמשיך לתפעל את הפרויקטים הרבים שאנחנו עושים לאורך השנה. 

דוגמא נוספת יום הסטודנט שעלה השנה יותר מאשר שנים קודמות וככל הנראה בשנה הבאה יעלה 
עוד יותר 

לי יפרח: חוזים של שנה הבאה כבר חתומים? 

ליאור פליק : לא אנחנו שילמנו על השנה, שנה הבאה היו"ר יקבע אילו ימי סטודנט משתתפים ואז 
נחתום על חוזים. 

נכון שהשנה נערכנו נכון תקציבית ועדיין יכול להיות שנצטרך לבצע העברות כספיות גם השנה, עכשיו 
אנחנו צריכים לעשות עלייה לשנים הבאות כי עלייה של דמי רווחה עושים אחת לשנתיים או שלוש. 
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בנוסף  סטודנטים פונים יותר ויותר לבקשת סיוע באקדמיה ואנחנו זקוקים להגדיל את כמות 
הפרויקטים שלנו ולכן זקוקים למשאבים נוספים כדי לסייע לכמה שיותר סטודנטים כמו למשל 

אוכלוסיית הסטודנטיות של בית ברכה שהשנה קיבלו סיוע בפרויקט סטודנט למען סטודנט בנוסף 
לפרויקט שגם ככה עובד לכלל האוכלוסיות כולל החברה הערבית. 

שכר העובדים גם עולה כי השכר במשק עולה וגם בשל חוזים ושמירה על איכות עובדים טובים וזו 
דוגמא נוספת שבעקבותיה אנחנו מבקשים להגדיל את התקציב ולהגדיל את דמי הרווחה בעשרה 

שקלים בלבד. 

יוכי לוי: יש גידול במספר הסטודנטים 

ליאור פליק: היה גידול במספר הסטודנטים השנה ולכן יש עלייה בתשלום הרווחה 

זיו אקווה: אנחנו בגירעון? 

ליאור פליק: אנחנו לא בגירעון, אנחנו מחושבים מאוד ועובדים בצורה חכמה, מצבנו טוב ועדיין יש 
תשלומים שהם בקנה. העלייה לא מתבקשת בגלל גירעון אלא שצריכים להתכונן לכל העליות שיהיו 

בעתיד. 

יש גירעון בסעיפים תקציביים מסוימים אבל לא בכלל התקציב, אנחנו בעודף תקציבי ויש כסף 
באגודה. 

טארק חטיב: ממליץ לעשות סרטון הסברה במקביל למדוע דמי הרווחה עולים ומה סטודנט מקבל 
עבור תשלום הרווחה. 

ליאור פליק: אנחנו הכנו סרטונים גם יוכי השתתפה בהם ואנחנו עתידים לפרסם אותם לסטודנטים 
על מנת לבצע הסברה בנושא. 

הצבעה על הגדלת תשלום הרווחה: 

בעד: 11 

נגד:  0 

נמנע: 1 
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